



“交通畅行工程三年计划”方案发布

违法鸣笛、滥用远光灯将被抓拍

6月25日,常州发布了《常州市城市交通畅行工程三年行动计划(2018—2020年)》方案,相关细则方案相继出台。据悉,“调控交通总量、优化出行结构、规范交通秩序”总体思路,健全完善城市交通规划、建设、管理“三位一体”联动共治机制,进一步提高道路承载能力,完善绿色交通体系,提升城市道路交通组织和依法治理水平,使道路通行更加有序顺畅,让人民群众出行更方便、舒心、安全。

葛小林

优化城市路网结构

2018年,重点实施新机场路快速化改造(一期)、常锡城际高架、一中北路、星港大道西延、华山南路等工程建设和前期工作;重点实施西仓桥、茶花路跨老运河桥等2项工程;同时重点实施大仓路、皇粮浜片区路网续建、三堡街西段、水杉路和大明路南段、木梳路北延、青枫路及洪庄机械厂、常半微电子、蔷薇园周边地块配套道路等10项路网完善工程。

另外,逐步打通劳动西路、红梅南路、星湖路、会馆浜路等断头路,拓宽光华路、晋陵中路、古村巷,发挥道路微循环作用。试点住宅小区街区制,选择怡康花园、翠竹新村、怀德苑、清潭新村等4个小区实施出入口或内部道路改造,推动内部道路公共化。

加强停车设施建设和管理

进一步合理配置停车资源,积极发展地下、立体停车场(库)和学校接送中心等集约化停车设施。其中,重点建设广化桥绿地地

下公共停车库,皇粮浜公园、大运河常州城区段南岸绿地停车场,青龙二实小、西林幼儿园等8个学校接送中心。同时鼓励机关、企事业单位内部停车场分时、错时对外开放,提高停车设施利用率,因地制宜推进老城区及老旧小区停车泊位扩容建设。

另外,按照“路内没有免费停车、人行道没有自由停车、路外公共停车场没有封闭停车、住宅小区内部没有无序停车”原则,重点推进南大街街区和中心城区9条示范道路停车建设与管理试点。

优化道路交通组织

2018年,在怀德北路、关河路、和平北路、老运河围成的核心区域(3.34平方公里)实施单行道路交通组织,分年度在龙锦路、汉江路、河海路、和平路等19条主干路实施中央隔离禁止左转。

另外,建设完善交通智能感知系统,围绕环市周界出入口、环城区、环行政核心区,实施卡口监控、高清视频、电子警察加密“补盲”工程,推进“视频围路”建设,

基本实现道路状况自动感知、交通态势自动研判、交通事件自动监测、交通违法自动抓拍。实施高架道路全路段监控、测速,监控覆盖率要达到100%,主要上下匝道口高峰灯控分流,启动高架提速可行性论证,打造城市快速路。重点建设24套机动车不礼让斑马线抓拍系统,6套行人及非机动车违法抓拍系统,试点应用违法鸣笛、“闯绿灯”、滥用远光灯、微(夜)光抓拍系统,试行特定车辆RFID电子车牌应用。同时,配套高架环线地面道路“绿波”系统启用,实施青洋路、龙江路高峰货车车辆绕行,改善通行环境。

统筹规划和深化公交优先

2018年,建成花园城市综合交通枢纽和殷村职教园、薛家北、前黄等4个公交枢纽。

同时,规范公交站点设置,2018年,城区新建公交候车亭50个,改造提升170个,施划公交车专用停靠区,在商贸区、学校、医院、集中居住区等合理设置出租车专用候车点。

7月起,市本级社保月缴费基数调整

现代快报记者昨日从常州市社保中心获悉,常州市本级从7月1日起调整企业社会保险缴费基数。

据介绍,常州市本级从7月1日起调整企业社会保险缴费基数。2018年7月1日至2019年6月30日期间(当期缴费年度),参加市本级职工基本医疗保险(含住院基本医疗保险)的,月缴费基数为3125元,较上年度提高185元。

同时从7月1日起,常州提高生育保险一次性营养费补助计发标准。2018年7月1日至2019年6月30日期间,全市女职工生育一次性营养费补助计发标准为1678元,较上一计发区间增长159元,惠及全市121万参保人员。

常州市社 唐晓霞 刘国庆

缴费基数分为19935元、6645元、3987元和3125元四档,比上年度分别提高1764元、588元、353元、185元。参加市本级职工基本医疗保险(含住院基本医疗保险)的,月缴费基数为3125元,较上年度提高185元。

同时从7月1日起,常州提高生育保险一次性营养费补助计发标准。2018年7月1日至2019年6月30日期间,全市女职工生育一次性营养费补助计发标准为1678元,较上一计发区间增长159元,惠及全市121万参保人员。

常州市社 唐晓霞 刘国庆

7月起,主城区工伤保险浮动费率调整

现代快报记者昨日从常州市社保中心了解到,7月1日起,常州市主城区将调整工伤保险浮动费率,调整周期为2018年7月1日至2020年6月30日,将涉及在常州市本级、武进区用人单位约5.29万家。

据了解,此次工伤保险浮动费率调整分为五个档次,即在行业基准费率的基础上,可分别向上浮动至120%、150%、不浮动以及向下浮动至80%、50%;其中用人单位行业风险类型属于一类行业风险的,不实行费率下浮。具体规则如下:工伤保险支缴率大于0小于40%的,费率下浮到本行业基准费率的80%;工伤保险支缴率大于40%小于150%的,按本行业

基准费率缴费,不实行浮动;工伤保险支缴率大于等于150%小于200%的,费率上浮到本行业基准费率的120%;工伤保险支缴率大于等于200%的,费率上浮到本行业基准费率的150%。

用人单位在调整年度的上两个自然年度内有下列情形之一的,本周期的工伤保险费率不得下浮:(一)欠缴工伤保险费;(二)骗取工伤保险待遇;(三)工伤事故发生率在统筹区平均工伤事故发生率2倍(含)以上;(四)未按规定申报社会保险支缴率;(五)累计参保缴费不满24个月;(六)按规定应创建安全生产标准化而未创建以及安全生产标准化评审未予通过。

常州市社 唐晓霞 刘国庆

搭帐篷露营、发“梦想车票”、赋诗送祝福……

小学毕业典礼越来越有个性了

又到一年毕业季,相比大学校园里隆重的毕业典礼暨学位授予仪式,小学校园里的毕业典礼则显得温馨而又富有创意。

三井实验小学的毕业生们,在操场上搭起帐篷,以帐篷露营惜别离;博爱教育集团毕业典礼上,校长向512名毕业生赠送了“梦想车票”;二实小毕业班的老师,则连夜为孩子们赋诗一首,表达深切的祝福……

徐静 张蔚 李佳维 张敏



三井实验小学帐篷露营,孩子们很开心 学校供图

帐篷露营惜别离

今年,新北区三井实验小学的毕业礼以“我的童年不散场 十年归来仍少年”为主题,开展了“忆校园、念师恩、话友情、展未来”等活动,为孩子们的小学生涯画上圆满的句号。

晚会上,毕业生们从校长手中接过毕业证书,并将自己对十年后的期许写进信里,投进时间之囊的信箱中。

仪式最后,孩子们在大操场上支起了一个又一个小帐篷。这是孩子们第一次住在校园里,第一次与同窗共眠。

他们三三两两钻进帐篷里,或是静静地阅读,或是促膝长谈,或是一起游戏……

“梦想车票”再出发

在博爱教育集团本部,一场主题为“志存高远 逐梦前行”的毕业典礼,为即将离开母校的孩子们送上一份成长盛宴——集团总校长惠惠群向512名毕业生每人赠送了一张“梦想车票”。舞台上,孩子们尽情跳舞尽情歌唱,用他们特有的方式告别童年,告别老师,告别校园。校园里,老师们精心设计了“梦想车票”留影区,孩子、家长、老师们纷纷在镜头前,定格下最美好的回忆。

“毕业并不是休止符,而是美妙的乐章。”学校相关负责人表示,“梦想车票”将载着博爱全体老师的深情祝福,陪伴孩子们踏上充满希望的新起点。

老师赋诗送祝福

常州市第二实验小学教育集团2018届毕业典礼以“向上吧少年!”为主题,六年级的每个孩子都走上舞台,用嘹亮的班歌为自己的小学生涯画上句号。

离别时刻,每一位班主任都走到台上,对孩子们深情寄语。六(10)班的韦菊仙老师更是连夜赋诗一首,为孩子们送上离别礼物。“翠竹青青碧水流,少年壮志万兜鍪。辰龙秋日同窗渡,戌狗春分共户遛。我梦可催群鸟奏,君心能令众山陪。人间名士存部落,天下推跟常匹俦。”一首七律,满篇期许,迎来满堂喝彩。

为表达感恩之情,全体同学向母校赠送了一面镜子。

停电前1小时,重伤男家中接上发电机

“狄所,明天10千伏新篁线计划停电范围内的大山下村,有一户叫黄建平的家不能停电,明天需要一台发电机!”6月24日晚上7点半,溧阳城郊供电所副所长狄海涛接到了台区经理秦旭平的紧急电话。

前段时间在村上巡视线路的秦旭平在大山下村听到有人说起,该村的黄建平年初在工地上发生意外伤害了重伤,最近要出院回到家中休养,靠制氧机维持生命。秦旭平便和村里的老乡打了声招呼,如果老黄回来了,一定要通知他。24日,秦旭平得到消息,黄建平当天回到了家。核对了消息的真实

性后,他给狄海涛打了电话。随后,狄海涛与秦旭平连夜来到了黄建平家。

“今天晚上就把发电机调试到位,明天在停电之前一定要帮黄建平把电给续上。”狄海涛来不及多想,借着手机灯光确定了现场的接电方案后,便返回供电所把发电机调试到位放上了抢修车。

第二天早上6点半,狄海涛和秦旭平就来到了黄建平家门口,放线、接电、调试设备,在停电之前,发电机一切准备就绪。7点半,10千伏新篁线准时停电,黄建平床边的制氧机依然运行正常。

彭迪 陆文杰

反酸十余天,竟是大鱼刺横在胃里

40岁的李先生最近总觉得胃里反酸,已经连续十几天了,偶尔还有上腹部隐痛不适,他自以为是胃病发作,没当回事。最近实在受不了了,到医院检查发现胃里竟然有一根大鱼刺,这个鱼刺已经刺入胃窦部的胃壁,经过医院内镜中心取出鱼刺后,目前李先生仍在住院治疗。

6月23日上午9点多,李先生来到常州四院急诊就诊,他

告诉医生说自己在5个多小时之前感觉上腹部疼痛明显,并且感到恶心,吐了胃内容物,医生经过检查排除外科腹痛后建议其进行胃镜检查。

这一检查,把胃镜医生吓了一跳,李先生胃窦部的胃壁上插着一根鱼刺,长约3厘米,横在胃窦部,前后两端刺入胃壁。经过胃镜下鱼刺取出术后,医生建议他住院观察几天,以免局部出血、穿孔。

杜轶 陆文杰